

有奖征集新闻线索

读者所提供的新闻线索一经采用,即给予价值50-300元的奖品一份。

我市六乡镇成为省级卫生乡镇

【记者 曾琳琳】近日,记者从市爱卫办获悉,孟州市西虢镇、沁阳市西向镇、紫陵镇、博爱县唐头乡、武陟县西陶镇和修武县岸上乡6个乡镇被命名为省级卫生乡镇,实现了我市省级卫生乡镇创建工作零的突破。

省级卫生镇的重点,着力攻坚,以点带面。为了确保创建工作取得实效,市爱卫办注重加强对各县市区和有关单位业务人员的培训,并组织他们到外地参观学习,对照标准,找出差距,明确任务。

倾听民意 关注民生 见证时代 引领新风

新闻热线:3681234 3909990 订报热线:3934398 3907003

文化“年夜饭”精心烹制中

【记者 赵金龙】尽管不像央视春晚那样万众瞩目,但极具地方特色、离我们更近的焦作市春节文艺晚会同样值得期待。

你的声音我在听·特别行动 温暖隆冬行 ①

开栏寄语

因为寒冷,贫困家庭更需要温暖;因为寒冷,弱势群体更渴望关爱。党和政府历来都十分关心贫困家庭的冷暖,制定了一系列方针政策,采取了一系列切实可行的措施,来保障贫困家庭维持最低的生活标准。

一双智障儿 两行辛酸泪

【记者 曾琳琳】丹永安是解放区焦南街道办事处站东社区的居民,13年来,他含辛茹苦地照料着痴呆的双胞胎儿子,还有年老多病的母亲。

渴望捐助

瘫痪七年半 药费欠七万

【记者 李新和】昨日上午,当记者赶到解放区民主街道办事处民权街社区采访居民常秋成时,正好他爱人何小荣在弟弟的陪同下,赶赴郑州市某医院检查身体。

新闻追踪

爱心无省界 感恩晋城行

【本报记者 李相宜】60多年前,山西省晋城市山区农户李凤英冒死救助掉队的小八路刘兴才;13年前,在焦作工作与离休多年的刘兴才故地重游专程看望了李凤英老人。



图1 日前,马村区北山街道办事处向辖区贫困户计划生育户开展了“送温暖”活动...

图2 每天早上,丹永安都要先给他的双胞胎智障儿穿衣服。

图3 卧床八年,生活不能自理的常秋成正在姐姐的帮助下喝药。

情暖寒冬

数九寒冬,当温县黄河路一家属楼的20户居民终于拿到温县人民法院为自己讨回的5.7万元供暖设施赔偿款时,他们脸上露出了满意的微笑。



图1 在文化大院里多看了几本书,比别人多懂了点养殖技术。

图2 “堵”是手段,只“堵”不“疏”会影响“堵”的效果,会影响老百姓生活,只有“堵疏”结合,建立长效机制,才能从根本上解决问题。

致富靠的是科技

近日,听说山阳区新城街道办事处墙南村致富能手李爱邦又“发财”了,笔者专程到该村进行了走访。

述职讲的是实际

“今天上午,村里的干部们要向村民述职了。”昨天一大早,解放区上白作街道办事处上白作村村委会的广播又响了。

本版编辑 刘振毅 责任校对 田高产

浅谈对流动摊点的管理

市市政设施管理所 王继才

流动摊点不仅影响车辆行人通行,而且严重影响市容市貌。在解决流动经营的问题上,曾使不少部门和不少人大伤脑筋。

己的手和嘴,管好自己的亲友不违章经营,在管理时才能直起腰板说话,才能树立良好的城管人员形象。

道。“划”就是在不影响市容市貌的前提下,在街头人行道上划定临时摊点位置,城管人员要积极配合流动经营者到指定的位置经营,这样既方便老百姓生活,又解决了乱摆乱放的不雅观。

电动车为何屡屡被盗

本报记者 邓帆

电动车因其经济、环保等诸多优势逐渐成为重要的交通工具,然而丢车现象也屡见不鲜。一个月来,本报新闻热线接到了十几条反映丢电动车的线索。

乱序乱放是防盗的关键。尤其在午休或晚饭时都是电动车丢失的高发时段,不要把电动车随意放在楼梯间。在公共场合停放在街边路口、商店门旁、车站附近,也没有安全保障,应把车辆存放在有人看管的停车场,花钱买个安全。

此外,存车莫忘索取存车牌。曾有报道,某人把电动车放在存车处而没有索要凭证,第二天取车时发现被盗,看车人辩称“丢了自认倒霉”。

避开车辆被盗,还得溯其根源。即使再好的车锁对电动车来讲也并非绝对安全,不

关注城市管理 共建美好家园